



ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్య సేవలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలి..

- జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ



సూర్య ముస్తాబాద్
ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్య సేవలను ప్రజలు వినియోగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ముస్తాబాద్ మండలం పోతల్ గ్రామంలో జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ రూూ క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యటించారు. ఈ

సందర్భంగా గ్రామంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని, షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న బాలర వసతి గృహాన్ని, వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డు గోదాను, ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలను సందర్శించి, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి వచ్చే పేషెంట్లకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని వైద్యులు,



సిబ్బందికి కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం గ్రామంలో షెడ్యూల్డ్ కులాల అభివృద్ధి శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న బాలర వసతి గృహాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. విద్యార్థులతో మాట్లాడి సమస్యలు ఉంటే తెలపాలని కోరారు. ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించడానికి (మిగతా 2లో)

శ్రీ శ్రీ సచ్చిదానంద సరస్వతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో మహా కుంభాభిషేకం

శ్రీ కాళేశ్వర ముక్తేశ్వరాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర మంత్రులు



సూర్య మంథలి

శ్రీ కాళేశ్వర ముక్తేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం శ్రీ శ్రీ సచ్చిదానంద సరస్వతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో మహా కుంభాభిషేకం కార్యక్రమం

ఘనంగా నిర్వహించారు. కాళేశ్వర దేవాలయంలో మహా కుంభాభిషేక మహోత్సవంలో భక్తి శ్రద్ధల మధ్య రాష్ట్ర మంత్రులు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్, కొండా సురేఖ, శాసనసభ్యులు గండ్ర సత్య నారాయణ, దేవదాయ శాఖ ప్రిన్సిపల్ సెక్రెటరీ శైలజ రామయ్యర్, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో ఈ పవిత్ర వేడుకలకు హాజరై, స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందారు. శ్రీ సచ్చిదానంద సరస్వతి స్వామి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన మహా కుంభాభిషేకం వేద మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ ప్రత్యేక పూజలు, హోవ శాలు, అభిషేకాలు నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి విచ్చేసిన భక్తజనం ఈ వేడుకల్లో పాల్గొని భక్తి (మిగతా 2లో)

పట్టభద్రుల గళం-బలం, బడుగు, బలహీనవర్గాల ఆశాజ్యోతి, పేదల పెన్నిధి
మీ "ఆర్కెస్" వూట్కూలి నరేందర్ రెడ్డి
ఉమ్మడి మెదక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్-కలీంగర్ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ
కాంగ్రెస్ పార్టీ MLC అభ్యర్థి

నామినేషన్ మహోత్సవానికి విచ్చేస్తున్నా

కాంగ్రెస్ పార్టీ అతిరథ మహాసభలకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలకు, స్వచ్ఛంద సంస్థలకు, యువజన సంఘాలకు, కుల సంఘాల ప్రతినిధులకు, పట్టభద్రులకు మలయు శ్రేయోభిలాషులకు

స్వాగతం - సుస్వాగతం

తేది: 10-02-2025
 ఉదయం 10 గం||లకు

కార్యక్రమానికి ముందు SRR మైదానం మీదుగా గీతాభవన్ నుండి కలెక్టరేట్ వరకు **భారీ ర్యాలీ**

మన కాంగ్రెస్... మన MLC... మన నరేందరన్న...

కాంగ్రెస్ పై నమ్మకంతో

నరేందర్ రెడ్డిని గెలిపించండి

- వొడితల ప్రణవ్ బాబు

సూర్య హుజూరాబాద్

పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పై నమ్మకంతో ఆల్ఫోర్స్ విద్యాసంస్థల అధినేత వూట్కూలి నరేందర్ రెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని హుజూరాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి వొడితల ప్రణవ్ బాబు అన్నారు. ఆదివారం హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని సిటీ (మిగతా 2లో)



పరిషత్ ఎన్నికలకు సన్నద్ధత...?

-ప్రాదేశిక పోరు తర్వాతనే పంచాయతీ పోరు..!

-ఈ నెల 10 న ఓటరు జాబితా ప్రదర్శన

సూర్య సెంటినెల్ కాలనీ

పరిషత్ ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏర్పాట్ల ప్రక్రియను అధికార యంత్రాంగం సర్వం సిద్ధం చేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో ముందుగా ప్రాదేశిక పోరు జరగనుండగా.. వీటి ఎన్నికల తర్వాతనే పంచాయతీ ఎన్నికలు నిర్వహించే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. పంచాయతీల పాలక వర్గాల పదవి కాలం ముగిసి ఏడాది కాలం గడుస్తోంది. అలాగే జిల్లా పరిషత్, మండల పరిషత్ పాలకవర్గాల పదవీకాలం ముగిసి ఆరు నెలల కాలం గడుస్తోంది. ఈ క్రమంలో ముందస్తుగా జరగనున్న ప్రాదేశిక ఎన్నికలు పెద్దపల్లి జిల్లాలో 13 మండలాల్లో 13 జడ్. పీ. టీ. సీ స్థానాలకు, 140 ఎంపీటీసీ స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి.

ఓటర్ల జాబితా తయారు..!

గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్, వార్డు సభ్యుల

ఎన్నికలకు కోసం అధికారులు ఓటరు జాబితా తయారు చేశారు. దీనిని ప్రామాణికంగా తీసుకుని ఈ నెల 10 వ తేదీన జడ్. పీ. టీ. సీ, ఎంపీటీసీ ఎన్నికల కోసం తుది ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేసి గ్రామ పంచాయతీల కార్యాలయాల నోటీసు బోర్డుల్లో ముందు ఎంపీటీసీ స్థానాల వారీగా ఓటర్ల జాబితాను ప్రదర్శించనున్నారు. 11 న పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించి ముసాయిదా జాబితా తయారు చేయనున్నారు. 13 న రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో అధికారులు సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు. 14న అభ్యుత్సాహుల స్వీకరించనున్నారు. 15 న పోలింగ్ స్టేషన్ ల తుది జాబితాను ప్రదర్శించనున్నారు.

కమాన్ పూర్ మండలం లో...

కమాన్ పూర్ మండలం లో జడ్. పీ. టీ. సీ స్థానం తో పాటు ఎంపీటీసీ స్థానాలు - 7 కలవు. ఇందులో ఆయా స్థానాలు.. వాటిలో గల



ఓట్లు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. గుండారం ఎంపీటీసీ పరిధిలో 3921 ఓట్లు, రొంపికుంట ఎంపీటీసీ పరిధిలో 2301 ఓట్లు, పెంచికల్ పేట్ లో 3313 ఓట్లు, జూలపల్లి -1 ఎంపీటీసీ పరిధిలో 1700 ఓట్లు, జూలపల్లి -2 ఎంపీటీసీ పరిధిలో 1756 ఓట్లు, కమాన్ పూర్ -1 ఎంపీటీసీ పరిధిలో 3808 ఓట్లు, కమాన్ పూర్ - 2 ఎంపీటీసీ పరిధిలో 3379 ఓట్లు కలిగి ఉన్నారు. కమాన్ పూర్ మండలంలోని ఏడు ఎంపీటీసీ స్థానాల్లో మొత్తం ఓటర్లు 20,178 కలిగి ఉన్నారు.

గ్రామ కమిటీల ఎన్నికలు

సూర్య వీణవంక

ఆదివారం వీణవంక మండల గ్రామ కమిటీల ఎన్నికలు నిర్వహించడం జరిగింది. వీణవంక మండలం మామిడాల పల్లి గ్రామ కాంగ్రెస్



అధ్యక్షులుగా వంతెన లక్ష్మి నారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా శీలం తిరుపతి రెడ్డి, గంగారం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులుగా గూడెపు కోమల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పొన్నాల శ్రీనివాస్, బొంతుపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులుగా జున్నుతుల కోమల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా చొప్పి రమేష్, ఘనమ్మకూల గ్రామ అధ్యక్షులుగా కటూరి ఉపేందర్ రెడ్డి, గాజుల శ్రీనివాస్ ల మధ్య తీవ్ర పోటీ నెలకొనగా వారి ఎన్నిక వారం రోజులలో అధిష్టానం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరిస్తామని గ్రామ ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఎక్కటి రఘుపాల్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు ఎం.డి. సాహెబ్ హుస్సేన్, చింతల శ్యామ్ సుందర్ రెడ్డి, టీపీసీసీ మెంబర్ కర్ర భగవాన్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు గంగాడి తిరుపతి రెడ్డి, చిన్నాల బలయ్య, నల్ల కొండల్ రెడ్డి, చదువు జైపాల్ రెడ్డి, గెల్ల శ్రీనివాస్, జున్నుతుల మధుకర్ రెడ్డి, కంకణాల జగదీశ్వర్ రెడ్డి, కనకం వెంకటస్వామి, పుల్లూరి కుమార్, ఎం.డి. సలీం, మార్కెట్ డైరెక్టర్ ఎం.డి. రషీద్, తాళ్లపెల్లి తిరుమలేష్, సమ్యక్య, యాత్ కాంగ్రెస్ మండల ఉపాధ్యక్షులు పోతరవెన సతీష్, బావు సంపత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అబాకన్, గణిత పోటీల్లో ప్రతిభ కనబరిచిన కేంద్రీయ విద్యార్థులు



సూర్య - మానకొండూర్ :

కరీంనగర్ లోని వివేకానంద డిగ్రీ, పీజీ కళాశాలలో ఆదివారం రెజింగ్ నాలెడ్జి ఎడిటివ్ సాల్వ్యాషన్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో అబాకన్ వేదిక గణిత పోటీలలో మండలానికి చెందిన కేంద్రీయ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభను కనబరిచారు. ఈ పోటీలకు జిల్లా స్థాయిలో వివిధ పాఠశాలల నుండి 400 మంది విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పోటీలో పాల్గొన్నారు. కేంద్రీయ పాఠశాల విద్యార్థులు మొదటి బహుమతి అంటాటి రిషిత, రెండవ బహుమతి తల్లికం మయారి, మూడో బహుమతి హైఫా మెహనాజ్ ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు వివేకానంద డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ చందా శ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా ప్రశంస పత్రము, మెమెంటో తో పాటు బహుమతులు అందజేశారు. అబాకన్, వేద గణితాలు వేగం, ఖచ్చితత్వాన్ని పెంచుతా యన్నారు. విద్యార్థిని మానసిక కాలిక్యులేటర్ గా మారుస్తాయి, విద్యార్థుల ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంచుతాయి చెప్పారు. జ్ఞాపకశక్తిని మెరుగుపరుస్తాయి అని కేంద్రీయ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ దుంపటి అంజలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్.కె. ఎడిటివ్ సభ్యులు శ్రీనివాస్, కేంద్రీయ పాఠశాల కరస్పాండెంట్ దుంపటి అంజలి, ప్రిన్సిపల్ బి.శ్రీనివాస్ పాఠశాల అబాకన్ ట్రైనింగ్ టీచర్ ముక్కు సుధ, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం

సూర్య, ముజారాబాద్

హుజూరాబాద్ పట్టణంలోని విశ్వ ప్రగతి విద్యాలయంలో 1999 - 2000 సంవత్సరంలో పదవ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తమకు విద్య నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించి వారు నేర్పిన విద్య వల్ల తాము ఏ విధంగా అభివృద్ధి చెందామో గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మాడ రాజరెడ్డి, కరస్పాండెంట్ సంపత్ రెడ్డి, మాడ శ్రీనాథ్ రెడ్డి, కొండం శ్రీధర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నరేంద్ర సుధీర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు విస్తరణ పనులను చూసి ప్రజలు హర్షిస్తున్నారు

-రోడ్డు, డ్రైన్లు, వీధి దీపాలకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యత -రెండు షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులు మాసాంతానికి ప్రారంభం

-కాంగ్రెస్ పార్టీ మాజీ ఫ్లోర్ లీడర్ మహంకాళి స్వామి

సూర్య-గోదావరిఖని:

పట్టణంలో జరుగుతున్న రోడ్డు విస్తరణ పనులు చూసి ప్రజలు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారని, వ్యాపారస్తులకు కొంత ఇబ్బంది ఏర్పడినప్పటికీ భవిష్యత్తులో వారి వ్యాపార సామ్రాజ్యం విస్తరిస్తుందనే వాస్తవ విషయాలు తెలుసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మాజీ ఫ్లోర్ లీడర్ మహంకాళి స్వామి కోరారు. ఈ మేరకు ఆదివారం పట్టణంలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ గోదావరిఖని పట్టణ ప్రజలు మునుపెన్నడూ చూడని రీతిలో పట్టణం అభివృద్ధి చెందుతుందని వివరించారు. గత పాలకుల స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం అభివృద్ధిని పాతర వేశారని, రామగుండం శాసనసభ్యులుగా మక్కాస్ సింగ్ రాజ్ రాకూర్ ఎన్నికైన నాటి నుంచి రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతా అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించినట్లు చెప్పుకొచ్చారు. ఇప్పటికే దాదాపు రూ.30 వేల కోట్ల నుంచి రూ.40 వేలకోట్ల రూపాయల నిధులను



తీసుకువచ్చిన ఘనత ఆయనకే దక్కతుందని అన్నారు. ప్రధాన చౌరస్తా, లక్ష్మీ నగర్ ఏరియాలో రూ.14 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించిన షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణాలకు సంబంధించి టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తయిందని, ఈ నెల చివరిలో పనులు ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. అదేవిధంగా పట్టణంలోని కళ్యాణ్ నగర్, లక్ష్మీనగర్ రోడ్డు రాబోయే రెండు నెలల్లో పూర్తి కావడం జరుగుతుందని, వ్యాపారస్తులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని హామీ ఇచ్చారు. బుధవారం రోజున జీఎం కార్యాలయం నుండి ఫైవింగ్లయ్స్ చౌరస్తా వరకు రోడ్డు నిర్మాణ పనులు ప్రారంభం అవుతున్నాయని, అభివృద్ధి విషయంలో ఆరోపణలు చేసే నాయకులు తాము చేస్తున్న అభివృద్ధి పనులను

చట్ట సభల్లోకి వ్యాపారులను కాకుండా ఉద్యమకారులను పంపించాలి

- టిపిటిఎఫ్

సూర్య, ముజారాబాద్

చట్టసభల్లోకి విద్యాసంస్థల వ్యాపారులను, రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులను కాకుండా విద్యావేత్తలను, ఉపాధ్యాయ సమన్వయ పట్ల పోరాడే వారిని పంపించాలని టిపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నన్నపొయిన తిరుపతి అన్నారు. ఆదివారం హుజూరాబాద్ లో టిపిటిఎఫ్ సంఘ సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ, విద్యార్థి సమన్వయ కోసం కొట్లాడినటువంటి ఉద్యమ నాయకులను విద్యారంగం మీద అనుభవం ఉన్నటువంటి

వారిని మాత్రమే చట్టసభల్లోకి పంపాలని ఉపాధ్యాయులకు పిలుపునిచ్చారు. రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు, విద్యావ్యాపారులు ఎమ్మెల్యేలుగా ఎన్నికైతే తమ ఏజెండా కోసం, తమ వ్యాపారాల కోసమే పని చేస్తారని, విద్యార్థిగా అభివృద్ధి కానీ అపరిస్పృతంగా ఉన్న ఉపాధ్యాయుల సమన్వయకు పరిష్కారం కోసం గాని పనిచేయరనేటువంటిది ఉపాధ్యాయులు అవగతం చేసుకోవాలని అన్నారు. ధన రాజకీయాలను ఓడించండి, ఉపాధ్యాయ ఉద్యమ నాయకులని ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నుకోండి అని ఉపాధ్యాయులను కోరారు. ఈ సమావేశంలో టిపిటిఎఫ్ రాష్ట్ర పూర్వ కార్యదర్శి గుంటి ఎల్లయ్య, టిపిటిఎఫ్ కరీంనగర్ జిల్లా



అధ్యక్షులు వేల్పుల బాలయ్య, పూర్వ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్. చంద్రశేఖర రావు, నాయకులు హరి కిషన్, తిరుపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రిజర్వేషన్లపై టెన్నీస్

- నెగ్గేందుకు వ్యూహాలకు పదును
- ఇప్పటినుంచే ప్రజలతో మమేకం
- 'పంచాయతీ'లో పెరిగిన ఆశావాహనలు..

సూర్య ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా బ్యూరో

గ్రామాలలో గ్రామపంచాయతీలో స్థానిక ఎన్నికల సందడి మొదలయ్యింది. త్వరలోనే ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వచ్చే అవకాశం ఉండడంతో.. ఇప్పటినుంచే ఆశావహులు గ్రామాల్లో ప్రజలతో ప్రేమగా పలకరింపులు ప్రారంభించారు. రిజర్వేషన్ తమకే అనుకూలంగా వస్తుందని.. ఎవరికి వారే ప్రచారాలు చేసుకుంటున్నారు. ప్రజలతో మమేకమై ఓట్ల రాజకీయానికి తెరలేపారు. గ్రామ పంచాయతీల సర్పంచ్, వార్డుమెంబర్ల ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. అయితే ఈసారి పాతరిజర్వేషన్ల ప్రకారం ఎన్నికలు నిర్వహిస్తారా? లేక కొత్త రిజర్వేషన్లు ప్రకటించి మారుస్తారా! అనేదానిపై సంసిద్ధంలోనాయకులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు ఉన్నారు. గ్రామాల్లో సామాజిక వర్గాలను బట్టి వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు రిజర్వేషన్లను అంచనా వేసుకుంటున్నారు. రిజర్వేషన్ విషయం తెలిస్తే గ్రామాల్లో పోటీ చేయడానికి రాజకీయ నాయకులు సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. ప్రస్తుతం ఉన్న పార్టీలో ఉండాలా లేదా వేరే పార్టీలో జంప్ కావాలా అనే సంసిద్ధంలో కొంతమంది రాజకీయ నాయకులు ఉన్నట్టుగుసగుసలు వినిపిస్తున్నాయి. మరికొంతమంది

పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా ప్రజలకు ఓటర్లను పలకరిస్తున్నారు. గ్రామకూడళ్ళలో, చాయ్ హోటళ్ళ వద్ద పంచాయతీ ఎన్నికలవిషయంపై జోరుగా చర్చించుకుంటున్నారు. రిజర్వేషన్లు తమకు అనుకూలంగా వస్తాయో లేదోనని భావిస్తూనే మరోవైపు కీలక నేతలు సర్పంచులుగా పోటీ చేయడానికి సిద్ధమవుతున్నారు.



విద్యార్థులకు... అపార్ కార్డ్..

- విద్యార్థుల సమగ్ర వివరాలు ఒకే దగ్గర
- అపార్ కార్డ్ పేరుతో వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డు
- ఆధార్ తరహాలో అపార్ కార్డ్..

సూర్య ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా బ్యూరో
వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డు పేరుతో 'ఆధార్' తరహాలో విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక గుర్తింపు కార్డు ఇచ్చేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కసరత్తు చేస్తోంది. విద్యార్థి ఎలకేజీలో చేరినప్పటి నుంచి విద్యాభ్యాసం పూర్తయ్యే వరకు.. అన్ని వివరాలు ఇందులో ఉండనున్నాయి. పూర్తివివరాలను ఎప్పటికప్పుడు గుర్తించేందుకు వీలుగా ఈ కార్డు ఉపయోగపడేలా చేయనుంది కేంద్ర ప్రభుత్వం. అపార్ పేరుతో 'వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డును అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు, కార్పొరేటు విద్యాసంస్థల్లో కేజీ నుంచి పీజీ వరకు చదువుతున్న విద్యార్థులకు ఇకపై ఆధార్ తరహాలో అపార్ (Automated Permanent Academic Account Registry - APAAR) గుర్తింపు కార్డు అందుబాటులోకి రానుంది. 'వన్ నేషన్- వన్ ఐడీ' పేరుతో 17 అంకెలుండే ఈ కార్డులు ఇచ్చేందుకు కేంద్రం సన్నాహాలు చేస్తోంది. కొన్ని రాష్ట్రాల్లోని విద్యార్థులకు ఇప్పటికే ప్రయోగాత్మకంగా అందించారు. దేశంలోని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల విద్యార్థులకు ఈ కార్డు జారీ చేయనున్నారు. అపార్ కార్డు పేరుతో దీన్ని తీసుకురానున్నారు. అపార్కార్డ్ అంటే ఆటోమేటెడ్ పర్మినెంట్ అకాడమిక్ అకౌంట్ రిజిస్ట్రీ (Automated Permanent Academic Account Registry - APAAR). కేంద్రప్రభుత్వం అపార్ కార్డ్ పేరుతో వన్ నేషన్-వన్ ఐడీ' కార్డును అందుబాటులోకి తీసుకురానుంది. విద్యార్థులకు ఈ



గుర్తింపు కార్డులు ఇచ్చే ప్రక్రియను త్వరితగతిన ప్రారంభించాలని అన్ని రాష్ట్రాలు, యూటీలను కేంద్ర విద్యాశాఖ ఆదేశించింది. ఆధార్తో అనుసంధానం చేసిన ఈ ప్రత్యేక సంఖ్యను నమోదుచేస్తే చాలు.. విద్యార్థి కుటుంబ వివరాలు, మార్కుల సర్టిఫికేట్లు తదితర వివరాలన్నీ తెలుసుకోవచ్చు. ప్రవేశ పరీక్షల దరఖాసు ల్లోనూ ఈ సంఖ్యను నమోదుచేస్తే సరిపోతుంది. అంకెలున్న నంబర్ ఈ కార్డుతో దేశంలో కేజీ నుంచి పీజీ వరకు చదివే విద్యార్థుల సమగ్ర వివరాలు ఒకే దగ్గర పొందుపరిచేలా చేస్తోంది కేంద్రం. ఈ కొత్త కార్డును ఆధార్ సంఖ్యతోపాటు 'అకాడమిక్ బ్యాంక్ ఆఫ్ క్రెడిట్ (ఏబీసీ)' అనే ఎడ్యులాకర్కు అనుసంధానించడం జరుగుతుంది. ఈ అపార్ నెంబర్నే విద్యార్థి జీవితకాల బడిగా పరిగణించనున్నారు. దీంట్లో విద్యార్థి అకాడమిక్ జర్నీ, విద్యా ప్రయాణం, విజయాలు అన్నింటినీ పొందుపరచనున్నారు. అవసరమైన సమయంలో ట్రాక్ చేయొచ్చని కేంద్ర ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.

పట్టభద్రుల గళం-బలం, బడుగు, బలహీనవర్గాల ఆశాజ్యోతి, పేదల పెన్నిధి
మన 'అడ్వోకేట్' వూట్కూలి నరేందర్ రెడ్డి
ఉమ్మడి మెదక్-నిజామాబాద్-అదిలాబాద్-కరీంనగర్ పట్టభద్రుల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ MLC అభ్యర్థి

నామినేషన్ మహోత్సవానికి విచ్చేస్తున్నా

కాంగ్రెస్ పార్టీ అతిరథ మహారథులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు, విద్యాసంస్థల యాజమాన్యాలకు, స్వచ్ఛంద సంస్థలకు, యువజన సంఘాలకు, కుల సంఘాల ప్రతినిధులకు, పట్టభద్రులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు

స్వాగతం - సుస్వాగతం

తేది: 10-02-2025 ఉదయం 10 గంటలకు

కార్యక్రమానికి ముందు SRR మైదానం మీదుగా గీతాభవన్ నుండి కలెక్టరేట్ వరకు

భారీ ర్యాలీ

మన కాంగ్రెస్... మన MLC... మన నరేందరన్న...